SAU #19

Connected Learning
Parent Feedback - May 2020



SAU #19 Responses

1,780 total respondents



What school does your student attend?
1,772 responses

@ Glen Lake School

@ Bartlett Elementary School
@ Maple Avenue School

@ New Boston Central School
@ Mountain View Middle School
@ Goffstown High School



On average, how much of the day is your student participating in learning activities from their

school?
1,774 responses

@ less than an hour
® 1-2 hours

@ 3-4 hours

@® 5-6 hours

@ 7+ hours

® 2-3 hours

@ 2-3

@® 1 hour
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Please describe your student's access to a tablet, laptop, or computer for their learning.

1,774 responses

@ My student has a dedicated tablet,
laptop, or computer.

@ My student is sharing a tablet, laptop, or
computer with family members.

@ My student is using a smartphone as
their primary device for learning.

@ My family has additional technological
needs for Connected Learning to be
effective.



What best describes your student’s typical internet access?
1,774 responses

@ Our household does not have internet.

@ My student has intermittent access to
the internet.

@ My student has reliable internet access,
but only through a smartphone.

@ My student has reliable access to high-
speed internet.




| know that other support services (school counselors, nurses, etc.) are available, and how to

access them, to support my student during this period of Connected Learning.
1,770 responses

@® Yes
® No




| know that a "Free Meals for Kids" program is available for all students 18 and under through the

school district.
1,768 responses

@ Yes - | know it is available and how to
access it.

@ Yes - | know it is available.
@ No - | did not know it was available.




How would you describe the amount of schoolwork assigned by your student’s teacher(s) during

Connected Learning?
1,753 responses

@ Too many schoolwork assignments

@ Just the right number of schoolwork
assignments

@ Too few schoolwork assignments
8%




As a family, we are able to support my student's learning.
1,774 responses
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My student's learning program is requiring too much of parents.
1,770 responses
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My student's learning program is requiring too much of my child.
1,772 responses
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For families of students with IEPs, school staff are working hard to support my student in a

Connected Learning environment.
793 responses
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For families of students with 504s, school staff are working hard to support my student in a
Connected Learning environment.

654 responses
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In the past week, if you needed to talk to your student’s school, how often were you able to get in

touch with faculty/staff?

1,769 responses

Ny

@ Almost never

@ Once in a while
@ Sometimes

@ Frequently

@ Almost all the time

@ | haven't needed to contact my student’s
school.



In the past week, | have received the support | need from my school's staff to assist my student.
1,497 responses
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Video updates provided by the Superintendent are an effective tool of communicating with

families.
1,763 responses
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The SAU #19 and school websites provide me the updates and information | need to support my

student’s learning.
1,720 responses
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How clear has the communication from your student's school been regarding Connected

Learning?
1,763 responses
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The amount of communication being provided by my student's schoolis ...
1,762 responses

@® Too little
@ Appropriate
@ Too much




My student's learning has continued to progress through this period of Connected Learning.
1,767 responses
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Overall, how satisfied are you with your student's learning program?
1,773 responses

@ Very satisfied

@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Very Dissatisfied




